



В Целинном районе по обвинению в смерти мужчины под стражу заключен местный житель



Куртамышским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 49-летнему ранее неоднократно судимому местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате действий обвиняемого скончался 61-летний житель села Целинное.

По данным следствия, находясь в доме потерпевшего в гостях, в результате произошедшей ссоры обвиняемый жестоко избил мужчину, с которым незадолго до этого совместно употреблял спиртное. Спустя непродолжительное время от полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что причиной его смерти стали травмы грудной клетки, сопровождающиеся множественными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

переломами ребер с повреждением внутренних органов. В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий злоумышленник был задержан.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователем СК по уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1872751>